
I

TREKHAKEN - ATTELAGES
N.V. G. DECONINCK

Molenwegel,  21

8790 Waregem - België

L _ I €

ATTELAGE N": 2q9

pour :  N ISSAN SUNNY break

COMPOSITION :

1 Attelage

1 Equerre porte-boule )
1  Boute  O 50 complè te  í  t . l
2  Ecrous  avec  bou lons  M 14-35 )
o  écrous  avec  bou lons  M10-10 (B-C)

1  écrou  avec  bou lon  M10-100 (A)

I  ronde l le  rehaussée 60-16/ j )  (A)

2  p ièces  de  montage -e  (B)

1  monteers tuk  - Í  (C)

7  ronde l les  de  sécur i té  @ 10 (A-B-C)

2  ronde l les  de  sécur i té  O l t t  1*1

MANL,EL D€ MONTAGE :
1 /  Détacher  la  couver tu re  de  fond du  co f Í re  à  I 'a r r iè re .
[n lever  la  roue de  rechange.

7  Pos i t ionner  I 'a t te lage avec  :  A  cont re  le  dessous  de  la  t raverse
ius te  devant  I 'endro i t  de  la  roue de  rechanqe sur  le  fo rage prévu;
B e t  C cont re  la  tó te  de  fond du  co f f re  ;  B  ius te  à  có té  des
pout res  de  chass is  (mesurer  la  pos i t ion  du  mi l ieu  de  I 'a t te lage) -
3 /  Forer  tous  les  t rous  0  10 ,5 .  Agrand i r  le  fo rage A seu lement
dans  la  tó le  de  dessus  iusqu 'au  @ 17 pour  pouvo i r  p lacer  la  ron-
del le rehaussée.
4,/ Mettre tous les boulons et mettre les pièces de montage -e

e t  - í  dans  I 'espace de  charge.
Monter  le  +  e t  b ien  ser re r  le  tou t .

, t /  Remet t re  la  roue de  rechange e t  la  couver tu re  de  fond du  co f Í r
( A )

|  (vo i r  au  verso)

_=@

I

TREKHAAK N": 249

voor:  NISSAN SUNNY stw

SAMENSTELLING:

1 trekhaak

1 bolhouder - zweestuk \

1 6ol @ 50 kompleet í  , . ,
2 moeren met bouten M 14-35 )
6  moereq met  bouten  M10-J0  (B-C)

1  moer  met  bout  M10-100 (A)

1  verhoogd rondse l  tO-1o/ ]J  (A)

2  monteers tukken -e  (B)

1  monteers tuk  - f  (C)

7  borgrondse ls  @ 10 (A-B-C)

2  borgrondse ls  0  14  ( * )

,4ONTAGEHANDI-.EIDING :
'1,/  Vloerbekleding achteraan laadruimte losmaken.
Reservewie l  wegnemen.

2/ ïrckhaak plaatsen met :  A tegen onderkant dwarsbalk
ju is t  voor  de  p laa ts  van reservewie l  op  de  voorz iene bor i rg -
B en C tegen grondplaat kofÍer ;  B iuist naast chassisbal-
ken (a fmeten middenstand t rekhaak) ,
J/ Al le gaten doorboren I 10,5. Boring A enkel in de bo-
venpfaat vermeerderen Lot Q 17 om het verhooqd rondsel
te kunnen plaatsen.

e/ Nte bouten plaatsen, monteerstukken -e en -f  in laad-
ru imte  aanbrengen.
Monteren van * en al les degeli ik vastschroeven.
5 /  Reservewie l  en  grondbek led ing  te rugp laa tsen.

(z ie  ommez i ide)

{ - e  )
/;\ V-1 D r'1r-
\-/ ll

tl
@-ll-"
@ 6

Ic
N.B. (') standaard ultrustlngon (kunnen v€rvangen word€n door orlglnel " íà aanpasstukkon)

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box




